\ /L2
k!fqt IA WARUNKI EKSPLOATACJI.

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy Zaczep posiada tabliczke znamionowg obowigzujgcy uzytkownika w zakresie
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A prawidlowego i bezpiecznego obcigzenia.

tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
_H‘F
R = 3300 kg D = 12,50 kN

www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep Kulowy do samochodu:

JEEP CHEROKEE leAfiposzczegblne elementy zaczepu utrzymywad
88 -01/97 Hez vy 1ymiwiasciwie dokrgcone elementy z1aczone, calosé
Nr katalogowy J/021 konstrukeji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlgczem
o odpowiedniej wytrzymalosci (lancuch, linka z zapieciem),
UWAGA
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania. zaczepienia
- przeszkodg, wykluczajy dalsza eksploatacie zaczepu.
- Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
| Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy Sprawdzi¢ Sruby mocujyce zaczep Kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacii.
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcji, w terminie [4-dniowym. acisk pi e : ! &c przekroczy¢ 130 kg,

Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakup posr
u producenta.
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktore ze
nastgpilo:
a) wskutek wypadku, |
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obslugi. EkSploatag)i, kons
podanych w instrukcji.
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu Tub Warsztaty mi )

nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu. N

| Ihll.fudukcji..... e O O
www.magtarkop.ru
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowanin przyczep

s e magfarkop@yandex.r.

KARTA GWARANCYJNA

3 )

) ffh_[ﬁprzudaiy.............‘...*......

lllllllllllllllllllllllllll

pleczec sprzedawcey.

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie., ktory posiada Nr certyfikatu zgodnosci: 10/09 — ™ Tl
wiasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktore nastgpuje podtaczenie | I
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.


http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Dznaczenie Zacisk do laczenia Kolory
zacisku przewodow
31 do masy pojazdu Bialy ., white
L do $wiatel kierunku jazdy lewych Zotty , yellow
R do swiatel kierunku jazdy prawych zielony, green
54 do swiatel hamowania czerwony, red
58L do Swiatel pozycyjnych lewych czarny, black
58R do Swiatel pozycyjnych prawych brazowy, brown
+ tylne swiatla przeciwmglowe niebieski . blue,

INS

UK
FI G

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

JEEP CHEROKEE o s
-MI2x45 8.8 1lszt

88 —01/97 MI12x408.8  6szt

NO CAT.J/021

P ey -M16 2szt

- -M12 | 7szt

-M16 2szt

M( -M12 | 7szt

STR o | -M16 2sz7t

. -M12 6szt

Moment skr¢cajacy dla srub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm MI2 85 Nm
M10 55 Nm MI4  135Nm
MI6 195 Nm
] e Unscrew the bumper.
e Put the element D to the right metal clamp, and the element
e Odkreci¢ zderzak. C to the left metal clamp in this way, so the holes agree
Do prawej podtuznicy przylozy¢ elemewﬁw ﬁ‘jm q g fd r ko p:: g : Ul?gtlﬁal h‘;)l;)s UL SCTS i Wik Dol
—element haka C tak, aby otwory pokry}y Si¢ 7 fabrycznyfi il o) i ™ i
otworami 1 skrgci€ Srubami M12x45 8.8 (pkt 1 1 2). q n e Insert the maltn bbali'[A]\Ijﬁt;Ze[;] Bthge éh:p‘tter;gs Cand D
e Migdzy elementy C i D wsunaé belk 'a'aN: 'ﬁ;fﬁﬁk p@y ?NE‘!'- RS AT 0.0 (POINL ),
M [%30 g8 (pg4)_ ! : 0 o rifl the holes o 12.5 in the rear belt through the holes
* Poprzez otwory w haku (pkt 3) wykona¢ otwory o 12.5 in the tow bar (point 3) and screw with bolts M 12x45 8.8.
w tylnym pasie i skrecié Srubami M12x45 8.8. : l&::f:ri:;ﬂ;ell:umdpe;- Tl
e Przykreci¢ zderzak. i A Seee S Dl .
® Przykreci€ kulg i blache gniazda elektrycznego. e Tighten all the bolts according to the torque setting- see
® Dokreci¢ wszystkie sSruby z momentem wedtug tabeli. the table. .
e Podlyczy¢ instalacje elektryczna. e C(Connect the electric wires.

b= e el



http://magfarkop.ru

Pkt. 2

Sruba M12x40-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez. 12,2, Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Nakretka M12, Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt okr. 13 ; Plain Washer

Nakretka M16; Nut
Podkt. sprez.16,3; Spring Washer
Podkt. okr. 17 ; Plain Washer

Pkt. 1 Pkt. 2 Pkt. 3

Sruba M12x45-8.8,; Bolt
\ Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer
B Pkt. 4 \ Podkl. okr. pow. 13, Plain Washer

® /MIOE
LIOLA

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

Sruba M12x45-8.8,; Bolt
Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer Nr katalogowy ~ Marka

Podki. okr. pow. 13 Plain Washer JI021  Jeep Cherokee od 88-01/97 il s 68317 51



http://magfarkop.ru

